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Välkommen till Bretonträff och dressyrkurs
i Boden 8-9 juni 2019

Tid	Vi samlas klockan 0900 lördag morgon på gården Grangärda, Cirka 9 km. söder om Boden. (En mer detaljerad vägbeskrivning bifogas). Även söndag startar vi klockan 09.00 ute vid Grangärda om vi inte kommer överens om annat. Avslut bestämmer vi själva respektive dag. 

[bookmark: _GoBack]Logi	Det finns möjlighet att bo gratis i Grangärda, ett antal sängar finns men Du måste själv medföra sänglinne eller sovsäck. Kylskåp, mikrovågsugn, elspis finns. Utedass och vatten i plastdunk gäller.  Hör av Dig till mig, 070 – 6574013 (Pigges telefon) om Du är intresserad av ”Grangärdaboendet”.  I övrigt hänvisas till Vandrarhem eller hotell i Boden.  

Mat	Var och en står för egen mat och matlagning. Är vädret bra äter vi ute vid en öppen eld. Vid sämre väderlek finns möjlighet till matlagning inomhus. Naturligtvis kommer klubben att bjuda på fika och se till att det finns tillgång till muurikka och grilleld. Om intresse finns fixar vi till en gemensam grillkväll i Grangärda på lördag. Det är då möjlighet att övernatta på plats för all som känner för det.

Instruktör	Saila Suorsa från Boden är vår instruktör. En välutbildad, erkänt duktig och uppskattad instruktör. Saila är hårt uppbunden med dressyrkurser också i andra raser men har välvilligt ställt upp och hjälper oss denna helg. Sailas hjärta klappar varmt för hundar i allmänhet men jag tror ändå att breton finns med bland hennes favoriter.

Övrigt	Naturligtvis är hela familjen välkommen till träffen. Trevligare ju fler vi blir. Om Du har någon bekant som funderar på en Bretonvalp, tag gärna med henne/honom också. Här finns möjlighet att se Breton i alla stadier av utveckling.    

                        Glöm inte att ta med apportobjekt, för eget bruk men gärna också för gemensam träning.
  
Med förhoppning om en givande och kul träff, bra väder, lyckliga hundar, liksom hussar och mattar önskar jag alla hjärtligt välkomna.


                Stig-Åke ”Pigge” Göransson 
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